

距北京奥运会开幕还有

315天

WWW

人物志

体验场

靓品店

特寻坊

星期二 TUE

星期三 WED

星期四 THU

星期五 FRI

新郑黄帝故里广场→登封少林寺→绿城广场→二七广场→河南博物院→郑东新区国际会展中心

这些地方都要经过 北京奥运会火炬郑州市传递路线初定 展现特色人文景点 明年7·29 祥云飘郑州

□晚报记者 董洪刚

本报讯 昨天,北京奥运会火炬接力河南省组委会对2008年北京奥运会火炬传递城市郑州市的初步传递路线进行了实地考察。郑州市初步拟定了火炬传递的线路,经过新郑市和登封市,然后进入郑州市区,

最后交接传递到洛阳市。目前制定的传递方案是初步方案,需要经过省体育局奥运办和北京奥组委进一步审核。

传递长约38.2公里

北京奥运会火炬传递将于2008年7月29日8时抵达郑州,当日20时结束一天的传递活动。按照初步的传递路线方案,火炬在郑

州市传递路线长38.2公里,共有208名火炬手传递,需要时间约8.5个小时,其中市区传递路程是26.1公里,146名火炬手参与传递,用时约4.5个小时。

火炬到达郑州时,将举办火炬传递的起跑仪式,大约20分钟后开始传递,先后经过新郑市和登封市,大概

当日下午到达郑州市区,当日20时将举办庆祝活动,结束奥运会火炬在郑州市的传递工作。

传递突出郑州特色

为了展示郑州市的历史文化、自然风光和地域特色,郑州市制定的传递路线中,初步确定经过新郑黄帝故里广场、登封少林寺、绿城广

场、二七广场、河南博物院和郑东新区国际会展中心等代表郑州人文特色的地点。

奥运会火炬在郑州传递的线路涵盖了郑州市重要的人文景点,在郑州市区传递的线路方案里,火炬传递也经过了郑州市的交通要道,整个路线呈现一个“几”字形。

——奥运多棱镜——

助威“奥运北京” 小贝首唱中文歌

本报讯 为了2008年奥运,全球都在行动了!昨日记者获悉,大明星贝克汉姆就要为奥运开“金口”,将于10月国庆期间来华录制奥运歌曲《奥运北京》,不但要进鸟巢拍MV,更要一展歌喉演唱这首歌曲的中文版,献上自己中文歌曲的“处女秀”。为了献歌奥运,不但有天娱旗下包括李宇春、何洁、陈楚生、魏晨等“自家人”参与,更是邀请到周杰伦、林志玲等大腕加盟。据天娱负责人介绍,天娱艺人歌曲部分已经录制完毕,他们所演唱的是这首歌曲的中文版。接下来就是贝克汉姆、周杰伦、林志玲合作演唱的英文版。 李岩

为奥运观云探雨 气象预报精确到分

本报讯 “鸟巢下午1时32分将有降雨,工人体育场下午3时的风向是……”这种精细气象预报将在2008年北京奥运会期间出现。昨天,中国气象局预测减灾司司长宋连春介绍说,在常规气象服务中,一般只告诉老百姓会不会下雨,而北京奥运气象服务禁用“降水概率”等模糊词语,必须说清楚到底是几点几分下雨,并具体到某个奥运比赛场馆。奥运会期间天气预报将是全程精细、精准的72小时预报,必须滚动地提供每3小时场馆天气预报,包括温、压、湿、风。这是以前奥运会所不能达到的气象预报水平。 李岩

中国选手已取得 498张入场券

据新华社电 国家体育总局副局长崔大林昨日透露,中国选手目前已经取得了202个小项的498个北京奥运会参赛资格,预计取得奥运会参赛资格总数将在550-570个。崔大林说,北京奥运会备战工作目前已经进入决定性阶段,备战工作正在向战时状态转变。在北京奥运会的4年奥运周期内,共有17个大项,21个分项修改了竞赛规则,这是规则修改最多的一次,特别是中国队一些传统优势项目的规则修改,削弱了优势。

2007 终极决战:上海田径黄金大奖赛 CCTV-5 直播

罗伯斯下战书 刘翔接招 约翰逊玩低调

今晚,上海滩上演《栏王争霸》

刘式谦虚:不比他们快多少

罗伯斯希望能够击败刘翔,这一点谁都知道,这位古巴小将上周在国际田联总决赛中跑出了12.92秒的好成绩,这个成绩平了刘翔在世锦赛中夺冠的成绩,因此,很多人都认为刘翔与罗伯斯肯定会在今晚的比赛中为大家合演一出好戏。“毫无疑问,现在刘翔是全世界最棒的,我当然也希望他能成为刘翔这样的人。我现在真的非常期待比赛,但是希望大家别忘了,除了我和刘翔之外,到时候跑道上还会有其他人。”罗伯斯说

到这里,就张开大嘴冲着阿兰·约翰逊笑了笑。显然,老前辈在他心目中的地位是无可取代的。作为世界纪录保持者,刘翔肯定是本次大赛的最大夺冠热门,但是飞人却再一次在所有的人面前表现了自己的谦逊。“其实不仅罗伯斯,还会有比罗伯斯更小的选手出来,这项运动本来就是长江后浪推前浪。所以我特别佩服约翰逊,他今年已经36岁了,还能跑出这样的成绩,一想到他,我就觉得自己今后要走的路还很长。”

刘式恭维:罗伯斯状态比我好

“我今年最大的任务就是拿世锦赛冠军,现在这个任务已经完成了,所以黄金大奖赛的冠军,已经不再让我特别有压力。”刘翔说得很坦率,“再说我之前两年都拿了冠军,所以今年就算拿不到,我也不会太在意。快年末了,大家都是最后一场,或者是只剩下一两场比赛。如果说状态的话,我觉得罗伯斯现在的状态肯定比我好。”刘翔对于比赛表现不在意,但是罗伯斯肯定不会这样。毕竟他正铆足了劲,希望能够在上海战胜刘翔,以报世锦赛中的一箭之仇,“别人也许都认为,有刘翔在可能会影响我的发挥。但我认为正好相反,我觉得跟刘翔比赛更刺激,可以令我更兴奋,跟他比赛可以给我带来更好的成绩。而在大阪的比赛中,因为跟一些年轻的选手比赛,我没有把自己的实力发挥出来,我真的十分期待跟刘翔的竞争,希望在这次比赛中我们可以擦出火花。”罗伯斯摆出了一副遇强则强的姿态,其实在与罗伯斯的较量中,刘翔何尝不是充满“干劲”?

翔,以报世锦赛中的一箭之仇,“别人也许都认为,有刘翔在可能会影响我的发挥。但我认为正好相反,我觉得跟刘翔比赛更刺激,可以令我更兴奋,跟他比赛可以给我带来更好的成绩。而在大阪的比赛中,因为跟一些年轻的选手比赛,我没有把自己的实力发挥出来,我真的十分期待跟刘翔的竞争,希望在这次比赛中我们可以擦出火花。”罗伯斯摆出了一副遇强则强的姿态,其实在与罗伯斯的较量中,刘翔何尝不是充满“干劲”?

老约翰逊:可赶上好时候了

“对110米栏来说,这真是一个令人振奋的时代。”在官方新闻发布会上,老将阿兰·约翰逊由衷地感慨。坐在他左右两边的刘翔和罗伯斯,在本赛季的最好成绩单上并驾齐驱,这次大奖赛,刘翔一个月:原始潜能完全爆发,感觉良好,身心愉悦,全面消除身体疲劳,整个人身轻如燕,精神饱满,就像回到了年轻时代精力十足的青春生活中。 激情热线:0371-67360561(市内免费通话)

对我来说就是非常不错了,我现在已经赢得了很多比赛,如果将来有一天我可以打破纪录我一定会非常高兴,即便做不到,我还是会非常坦然。”对于约翰逊来说,岁月已经容不得他再有多大的抱负,“但是我会继续参加比赛,和年轻选手比赛让人感觉很享受,我会继续和他们赛跑,和年轻人抗衡,这真的非常令人兴奋。” 李岩



约翰逊,罗伯斯,然后在中间站了一个刘翔。当三个人合影的时候,这种场面更加容易让人想起拳击比赛前的官方发布会,而不是什么上海国际田径黄金大奖赛男子110米栏赛前发布会。而今晚9时25分,约翰逊和罗伯斯将在上海松江的赛道上夹击刘翔,试图击败这位世界纪录保持者。

19元皮复康优惠最后2天

“皮复康”4大特点终结皮肤病
1、当时见效:喷上透美皮复康,当时止痒、止痛,效果显著。
2、安全方便:只需体外使用,便可渗透皮肤深层发挥作用,可避免内服药物产生对肝脏、肾脏的高副损害。轻者一般短期即可显著改善症状。
3、不易复发:透美皮复康修复变异基因,恢复表层和深层受损组织,血管网恢复正常供血,免疫力功能恢复正常,皮肤顽疾不在复发。
节省花费:皮复康19元/盒。避免了皮肤病一治好几年,一花好几千的缺陷。一喷皮复康,皮肤保健康。 康复 67360552 热线:0371-

庆双节,皮复康买10送5、买20送15激情优惠最后2天 截止日期本月30日结束

为庆国庆的来临,经总部批准,特举办为期十天原价39.8元,现价14.8元/盒买10送5,20送15的盛大优惠促销活动还有最后2天,活动时间9月20-30日

阳光100优惠最后2天

适用人群:
1、夫妻生活质量低下,性功能无力,阳痿、早泄;
2、中老年体弱、肾虚等患者;
3、希望有效增加坚硬程度,体检乐趣的夫妻;
4、头晕耳鸣,阴囊潮湿,腰膝酸软,尿频、尿急,尿无力等前列腺症状;
5、长期工作易疲劳。
服用当天:男根勃起活力因子启动,开始开发人体原始潜流,感受潜能开发后,血液回流,动力澎湃的快感,浑身上下充满使不完的劲,精力充沛,感觉敏锐,疲惫消除,生活劲头得到全面提升。
服用一周:原始潜能基本唤醒,生理反应良好,夜尿足,精力充沛,夫妻生活质量大大提高,家庭幸福甜蜜。
服用一个月:原始潜能完全唤醒,感觉良好,身心愉悦,全面消除身体疲劳,整个人身轻如燕,精神饱满,就像回到了年轻时代精力十足的青春生活中。
激情热线:0371-67360561(市内免费通话)

先驱音响
源于美国 since 1964
家庭影院调换升级
活动进行中……电话:66354007